Hxona 444, cneumamemamura

CpaBHenus o moayJio. /lobaBka
7 xaacc
09.12.17

(Ipusnaku deaenus wa 9 u wa 11) IycTh 9nuCao N = GpGp_1 - - - G140-
(a) Hokaxwure, 9r0 N = ag + a1 + az + ...+ a, (mod 9).
(b) Hokaxwure, uro n = a9 — ay + ag — ...+ (—1)"a, (mod 11).

[Ipo memwie wucaa a, b, ¢, d u3BectHo, 4T0o @ + 2¢ u b + 3d mensarcsa na 7.
Hoxkazxkute, uto ab — 6¢d genurcs Ha 7.

Jokaxkure, 94T0 1151 JIOOBIX 12 HATYpaJIbHBIX YUCEN HARIYTCS IBa, KBAJIPaThI
KOTOPBIX JAI0T OJIMHAKOBBIE OCTATKU IIPU JIeJIeHUN Ha 23.

(a) Hawo uwmcsio n. Bepho jwm, 4ro mis joboro a cyuiecrByer takoe b, 4ro
ab=1 (mod n)?

(b) Kakoe ycioBrue HeoGX0uMO J00aBUTh HA UNCIIA @ U 1, YTOOBI yTBEPIK JIe-
HUE TPeIbIIYIIEro IMyHKTa CTajl0 BEPHBIM !

(c¢) Hycrs p — npocroe. Jlokaxkure, 9TO 1IOC/Ie IPUBEIEHUS K By HECOKDA-
TUMOIT podu, aucanTes s apodu 1 + % + % +...+ plj JeanTCs Ha P.
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(Ipushakxu deaenus wa 9 u wa 11) IycTh ameno n = @pGp_1 - - - G140-
(a) Hoxaxwure, 9t0 N = ag + a1 + az + ...+ a, (mod 9).
(b) Hokaxwure, aro n = ag — aj; + az — ...+ (—=1)"a, (mod 11).

IIpo nempie gucaa a, b, ¢, d n3Bectrno, uro a + 2¢ u b + 3d mensircs Ha 7.
Hoxkaxwure, aro ab — 6¢d nemures Ha 7.

Jokaxkure, 4T0 115 JI0OBIX 12 HATYPAIbHBIX YUCEN HANyTCS JABa, KBAIPaThI
KOTOPBIX JAI0T OJIMHAKOBBIE OCTATKHU IIPU JleJIeHUU Ha 23.

(a) Hawo uwmcso n. Bepho jwm, 9ro mig jao6oro a CymecrByer takoe b, 4ro
ab=1 (mod n)?

(b) Kakoe ycsioBue HeoOX0AMMO H06ABUTH HA YHUCJIA G U 1, YTOOBI yTBEPIK e
HUE IIpeAblAyniero IyHKTa cTaJio BeprIM?

(c¢) Iycrs p — npocroe. JJokazkure, 9TO HOCIIE IIPUBEIEHUS K BUJLY HECOKPa-
TUMOIT Apobu, dncanTenb apoou 1 + % + % +...+ 1% JeJIATCS Ha P.



